

Пропозиції стейкхолдерів до освітньо-професійної програми Початкова освіта першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

№ з/п	Група стейкхолдерів	Пропозиції	Форма та дата проведення	Результат
1.	Академічна спільнота; ректорат (наказ ректора Про зміни до освітніх програм і навчальних планів від 27.12.2023 року	<p>1. Ввести ОК «Інклюзивне навчання в ЗЗСО» до ОК професійної підготовки. Забрати з ОК «Педагогіка» 2 кредити, з ОК «Психологія» – 1 кредит.</p> <p>2. Замінити ОК «Соціально-правові студії» на ОК «Основи громадянського суспільства».</p> <p>3. Виокремити з ОК «Іноземна мова» (8 кредитів) дві ОК: «Іноземна мова» (4</p>	Розширене засідання кафедри від 02.01.2024 року, протокол № 1.	<p>Пропозицію враховано. Уведено у ОП Початкова освіта 2024 року ОК «Інклюзивне навчання в ЗЗСО» до ОК професійної підготовки. Забрати з ОК «Педагогіка» 2 кредити, з ОК «Психологія» – 1 кредит.</p> <p>Пропозицію враховано. Унесено зміни до ОП Початкова освіта 2024 року, замінивши назву ОК «Соціально-правові студії» на ОК «Основи громадянського суспільства».</p> <p>Пропозицію враховано. Виокремлено в ОП 2024 року з ОК «Іноземна</p>

		кредити), «Іноземна мова (за професійним спрямуванням)» (4 кредити).		мова» (8 кредитів) дві ОК: «Іноземна мова» (4 кредити), «Іноземна мова (за професійним спрямуванням)» (4 кредити). Пропозицію враховано. Уведено у ОП 2024 року ОК «Інформаційно-комунікаційні та цифрові технології в освітньому процесі».
2	Академічна спільнота, Вчителі початкових класів	Скоригувати назву ОК «Основи риторики та культури мовлення вчителя початкових класів».	Розширене засідання кафедри від 02.01.2024 року, протокол № 1	Пропозицію враховано. Скориговано в ОП 2024 року назву ОК «Основи риторики та культури мовлення вчителя початкових класів». Кількість кредитів ЄКТС залишено без змін.
3	Здобувачі вищої освіти, роботодавці – представники Департаменту освіти та науки Хмельницької	Додати до Каталогу дисциплін вільного вибору такі дисципліни: Методика роботи асистента вчителя в початковій школі; Арт-терапія, Комунікативні стратегії в початковій школі, Підприємливість у	Розширене засідання кафедри від 02.01.2024 року, протокол № 1	Пропозицію враховано. Каталог дисциплін вільного вибору здобувачів вищої освіти буде розширено

	міської ради	початковій школі, Інфомедійна грамотність, Етика, Сучасні комп'ютерні технології, Каліграфія тощо.		відповідно до наказу ректора про формування індивідуальної освітньої траєкторії здобувачів.
4.	Академічна спільнота, Алла ОЛЕНИЧ, тренерка The LEGO Foundation, експертка державної служби якості освіти	Увести ОК «Діяльнісний підхід у ПШ» (4 кредити / 120 год).	Розширене засідання кафедри від 02.01.2024 року, протокол № 1	Пропозицію враховано. Уведено до ООК ОК «Діяльнісний підхід у початковій школі» (4 кредити / 120 год).
5.	Роботодавці, здобувачі вищої освіти	Запрошувати і надалі читати практичні заняття з фахових методик освітніх галузей учителя початкових класів ЗЗСО на основі зовнішнього сумісництва.	Розширене засідання кафедри від 02.01.2024 року, протокол № 1	Пропозицію враховано. Маланчук К.А., вчитель початкових класів Кам'янець-Подільського ліцею №13, є зовнішнім сумісником кафедри, забезпечує практичну підготовку здобувачів та читає практичні заняття з методик початкової освіти.